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WSZ-EP-21/ZO/930/2023 
 

Wykonawcy zainteresowani  
postępowaniem 

 
 
 

Wyjaśnienia do 21/ZO/2023 
 
Dotyczy zapytania ofertowego poniżej 130 000 zł netto na wykonanie dla Zamawiającego usługi 
testów bezpieczeństwa dla odpowiednich składników zakresu rzeczowego projektu  
nr RPWP.02.01.01-30-0003/20 pn. „Publiczne usługi elektroniczne dla zwiększenia dostępności 
świadczeń medycznych i bezpieczeństwa zdrowotnego pacjentów Wojewódzkiego Szpitala 
Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie”, (nr sprawy: WSZ-EP-21/ZO/2023). 
 
 
W związku ze złożonymi przez uczestnika pytaniami do zapytania ofertowego  uprzejmie wyjaśniamy:  

 
Pytanie nr 1. Ile jest aplikacji podlegających testom? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że posiada jedną aplikację www - Telewizja Pacjenta oraz trzy 
wirtualne serwery: Centrala telefoniczna, System kolejkowy i nawigacja wewnątrzbudynkowa oraz 
Serwer backup. 
 

Pytanie nr 2. Ile kodów źródłowych aplikacji podlega testom? Jakie są ich wielkości w liniach kodu?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie dysponuje kodem źródłowym aplikacji,  
w związku z tym nie jest w stanie podać ilości linii kodu do przebadania oraz ich wielkości. 
 

Pytanie nr 3. Ile systemów operacyjnych, baz danych, adresów IP w sieciach podlega testom 
penetracyjnym rozwiązania informatycznego? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że testom penetracyjnym rozwiązania informatycznego 
podlegają trzy systemy operacyjne, dwie bazy danych i około 230 adresów IP. 
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